
 

Sabrina-neulepusero 

2012-4 Viking Kid-Silk 

Koko: XS (S) M (L) XL (XXL) 
Rinnanympärys: 85 (95) 105 (115) 125 (135) cm 
Pituus: 64 (65) 66 (67) 68 (70) cm 
Hihan pituus: 47 (48) 49 (50) 51 (51) cm 
 
Lanka: Viking Kid-Silk (77 % kid mohair, 23 % silkki, 25 g = 200 m) 
 
Langanmenekki: 
Violetti (373) 2 (2) 3 (3) 3 (3) kerää 
Pinkki (363) 2 (2) 2 (3) 3 (3) kerää 
Oranssi (351) 2 (2) 2 (3) 3 (3) kerää 
Lilahtava vaaleanpunainen (364) 2 (2) 2 (2) 3 (3) kerää 
Murrettu lila (372) 1 (1) 2 (2) 2 (2) kerää 

 
Puikot: pyöröpuikot 4,5 ja 5 mm ja sukkapuikot 4,5 ja 5 mm 
Neuletiheys: 16 s sileää neuletta 2-kertaisella langalla 5 mm puikoilla = 10 cm.  
Huom! Tarkista tiheys huolellisesti. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot liian löysää, 
vaihda ohuempiin puikkoihin. 



Vartalo 

Luo 4,5 mm puikoilla 2-kertaisella violetilla langalla 136 (152) 168 (184) 200 (216) s ja neulo 1 o, 1 n -

joustinneuletta suljettuna neuleena 8 cm. Aseta silmukkamerkit työn sivuihin siten, että merkkien välissä on sekä 

etu- että takakappaleella on 68 (76) 84 (92) 100 (108) s. Vaihda työhön 5 mm puikot ja jatka neuloen sileää 

neuletta, kunnes työn korkeus on n. 15 cm. Vaihda työhön 2-kertainen pinkin värinen lanka ja neulo 12 cm. 

Vaihda työhön 2-kertainen oranssi lanka ja neulo 12 cm. Vaihda työhön 2-kertainen vaaleanpunainen lanka ja 

neulo 3 cm. Päätä viimeisellä krs:lla kädenteitä varten työn molemmissa sivuissa 6 s eli merkin molemmin puolin 

3 s. Nyt sekä etu- että takakappaleella on jäljellä 62 (70) 78 (86) 94 (102) s. Jätä työ odottamaan ja neulo 

seuraavaksi hihat. 

 

Hihat 

Luo 4,5 mm puikoilla 2-kertaisella violetilla langalla 36 (38) 40 (42) 44 (46) s ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta 

suljettuna neuleena 8 cm. Vaihda työhön 5 mm puikot ja aseta silmukkamerkki kerroksen vaihtumiskohtaan. 

Neulo 1 krs sileää neuletta ja lisää samalla tasavälein s-luvuksi 58 (62) 66 (70) 74 (78) s. Jatka neuloen sileää 

neuletta, kunnes hihan pituus on 14 (15) 16 (17) 18 (18) cm. Vaihda työhön 2-kertainen pinkki lanka ja neulo 14 

cm. Vaihda työhön 2-kertainen oranssi lanka ja neulo 14 cm. Vaihda työhön 2-kertainen vaaleanpunainen lanka 

ja neulo sileää neuletta 3 cm. Hihan pituus on nyt n. 45 (46) 47 (48) 49 (49) cm. Päätä kädentietä varten 6 s eli 

merkin molemmin puolin 3 s. Neulo toinen hiha samoin. 

 

Raglankaarroke 

Neulo vaaleanpunaisella langalla kaikki kappaleet samalle 5 mm pyöröpuikolle, hihat kädenteitä varten 

pääteltyjen silmukoiden kohdalle = 228 (252) 276 (300) 324 (348) s. Neulo 1 krs sileää suljettua neuletta ja neulo 

kappaleiden reunimmaiset silmukat oikein yhteen. Merkitse nämä silmukat silmukkamerkein  

(= 4 merkittyä raglansilmukkaa kavennuksia varten). Huom! Jatka neuloen 2-kertaisella vaaleanpunaisella 

langalla, kunnes raidan korkeus on 14 cm, vaihda sitten työhön 2-kertainen murrettu lila lanka ja neulo työ 

loppuun tällä värillä. Tee samalla raglankavennukset seuraavasti: 

1. krs: neulo sileää neuletta, mutta nosta aina merkitty raglansilmukka oikein neulomatta. 

2. krs: *neulo sileää neuletta, kunnes ennen merkittyä raglansilmukkaa on jäljellä 1 s, nosta 2 s oikein neulomatta, 

1 o, vedä nostetut s:t neulotun yli (= kaksoiskavennus) *. Toista *-* jokaisen merkityn raglansilmukan kohdalla.  

Toista kerroksia 1-2, kunnes työssä on yhteensä 17 (19) 20 (21) 22 (23) raglankavennuskerrosta. Siirrä 

etukappaleen keskimmäiset 18 (20) 22 (22) 24 (24) s apupuikolle odottamaan. Jatka tämän jälkeen neuloen 

sileää neuletta edestakaisin, ja toista raglankavennuksia joka 2. krs työn oikealla puolella kuten aiemmin. Päätä 

samalla pääntien reunassa molemmin puolin ensin 1 x 3 s ja sitten 2 s jokaisen krs:n alussa, kunnes 

takakappaleella on yhteensä 23 (25) 26 (28) 29 (31) raglankavennuskerrosta.  

 

Viimeistely 

Ompele kainaloiden saumat. 

 

Pääntien reunus 

Vaihda työhön 4,5 mm puikot. Aloita takakappaleelta ja poimi neuloen 2-kertaisella murretulla lilalla langalla 

pääntien reunasta yhteensä 80 (84) 86 (90) 92 (94) s. Neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta suljettuna neuleena n. 5 cm. 

Päätä silmukat joustinneuletta neuloen. 

 

 

Malli ja ohje: Viking Garn / Gerd Auestad 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 


